



本报讯(记者王君星)7月7日,2018年高考高校招生开始,根据录取工作安排,进行了本科提前批A一志愿投档,部分艺术类院校及专业、部分院校中外合作办学专业、港校、军校、武警院校、国防生等在该批次录取,从投档情况看,多数院校都生源充足。

高招录取进行中

本科提前批生源充足

1 名校港校受热捧

根据安排,不少名校部分专业在本科提前批A进行录取,如北京大学医学部、复旦大学医学院、天津大学等名校部分专业均在本批次进行录取。从投档情况来看,高分生源对名校的热情很高,名校依旧不乏优质生源。

同在本批次录取的香港城市大学、香港中文大学、香港中文大学(深圳)同样受到考生青睐,不乏高分生源,不过与最鼎盛时相比,尖子生们的热情还是有所降低。

2 中外合作办学专业生源越来越优质

中外合作办学是指中国教育机构与外国教育机构依法在中国境内合作举办以中国公民为主要招生对象的教育教学活动。据工作人员介绍,我国中外合作办学项目也可以颁发中国学历、学位证书或者外国学历、学位证书。

尽管学费与其他专业相比高出不少,但近几年,中外合作办学专业生源越来越优质,中外合作办学专业录取分数越来越高。

3 军队武警院校一志愿已投档

军校院校一志愿投档也于7日进行。据工作人员介绍,发档时,省教育考试院根据省军区招生办公室提供的政治考核、军检合格考生名单,依据考生志愿和分数,区分性别,分别投档。总分成绩相同的依次比较单科成绩,其中文科比较顺序为语文、数学、外语,理科比较顺序为数学、语文、外语。凡填报了军队院校和武警院校志愿且政治考核和军检合格的考生,同批次所填报的其他普通高校志愿无效。

4 艺术生录取规则多元化

相对于其他类型考生来说,艺术生录取规则更为多元化。有的院校艺术类专业按照考生专业分录取,有的院校艺术类专业按照文化分录取,还有的使用综合分录取,有的院校同一类别的不同专业录取规则也不相同。

相关新闻

本科提前批A一志愿录取7月10日结束

本报讯(记者马利)7月8日,高招录取进入第二天,记者从部分高招录取咨询服务站了解到,有考生尚未等到录取信息,产生了焦虑情绪。对此,省教育考试院相关负责人表示,为确保公平公正,录取工作在程序设计上有其严密性,不管是各批次的录取工作还是某一个考生的录取,都要经过多个环节的检验,需要考生耐心等待。本科提前批A一志愿录取7月10日结束。

“从大的程序说,要经过‘发档前的准备’‘发档’‘院校阅档、录取’‘省教育考试院审核录取情况’等一系列过程,而每个环节中,又包括诸多更加具体的步骤,为确保准确无误,这些都需要花费一定的时间才能完成。”相关负责人介绍,录取结果每半天发布一次。

本科提前批A录取的院校及专业中,相当一部分为艺术类,我省规定,对在我省未列分省计划的院校,由院校自行组织二志愿征集;对在我省列有分省计划的院校,除了独立设置本科艺术院校的艺术类本科专业和中央部门所属高校的非美术类本科专业,其他所有院校的所有艺术类专业,只要进行二志愿征集,均需由我省统一组织征集,将缺额专业、计划数向社会发布,未被录取考生均可再次填报。

此外,省教育考试院相关负责人表示,录取是按批次进行的,如果考生被某一批次的院校录取,就不能参加以后批次的录取,也不得转录;如果考生未被录取,将自动转入下一批次。

大气污染防治工作不力 12个县市区被公开约谈

本报讯(记者刘岚)7月6日,省大气办对我省大气污染防治工作不力的12个县(市、区)党政主要负责人进行公开约谈,并要求相关县(市、区)对各类大气环境问题和污染源进行拉网排查,对典型案件依法依规严肃查处。

约谈会上,对顺平县等12个县(市、区)大气污染防治存在的问题进行了通报。顺平县、魏县、曲周县、宁晋县、高邑县未完成2017年秋冬季空气质量改善目标,且全省排名处于后5位。保定

市徐水区、满城区、高碑店市今年3月至5月空气质量综合指数或PM_{2.5}月均浓度值同比不降反升累计3次,或连续三个月在大气传输通道城市所辖县(市、区)排名处于后10位。涞水县、安国市、青龙满族自治县、滦平县今年3月至4月空气质量综合指数或PM_{2.5}月均浓度值连续两个月在传输通道城市所辖县(市、区)排名处于后10位,在非传输通道城市所辖县(市、区)排名处于后3位。

约谈会要求,12个县(市、区)

要对各类大气环境问题和污染源进行“拉网式”全面排查,确保全域覆盖、不留死角;要坚持日常执法与专项执法相结合,常态化开展暗查暗访、交叉执法、巡回执法、随机抽查,加大夜间执法检查力度并形成制度;要严厉打击偷排偷放、监测数据造假等环境违法行为,对逃避监管、恶意排污、屡查屡犯的实行按日计罚,对典型案件依法依规严肃查处、公开曝光,对执法不严甚至袒护企业违法行为的发现一起、严肃查处一起。



北京专家来义诊

7月7日,由中国健康促进基金会甲状腺疾病防治专项基金主办、沧州市人民医院承办的北京三甲医院甲状腺专家全国公益巡诊沧州站活动在沧州市人民医院启动。来自多家北京三甲医院的知名专家为沧州患者义诊。与此同时,北京专家在沧州举行了学术交流活动,在更多优质医疗资源“下沉”的同时,还将先进的理念与技术送到基层医疗单位。

本报驻沧州记者李家伟、通讯员杨惠麟/摄

资讯

《中国大运河蓝皮书》编撰研讨会在香河县召开

本报廊坊电(记者庞永力)7月6日,山东聊城大学大运河学研究院、世界运河历史文化城市合作组织(WCCO)在香河县天下第一城召开《中国大运河蓝皮书》“运河城镇篇”编撰研讨会,来自北京、河北、山东、河南、江苏等省份9座运河沿岸古镇代表汇聚一堂,梳理自身的千年运河文化渊源,交流大运河文化的发掘、发展经验。

京杭大运河是世界上里程最长、工程最大的古代运河,2014年成功入选“世界文化遗产名录”。

《中国大运河蓝皮书》由山东聊城大学大运河学研究院、世界运河历史文化城市合作组织(WCCO)组织编写,是国内第一部以大运河保护和状况为主题的蓝皮书,由总报告、水利航运篇、旅游开发篇、学术文化篇、运河遗产篇、运河城镇篇六部分组成。今年2月底,《中国大运河蓝皮书:中国大运河发展报告(2018)》正式出版,利用官方数据和实地调查资料,对中国大运河的发展状况进行考察和梳理,并针对当前存在的问题提出了相应的对策建

议。此次编撰研讨会是为《中国大运河蓝皮书》“运河城镇篇(2019)”做编写准备。

北京市通州区张家湾镇、河北省香河县五百户镇、清河县油坊镇,河南省开封市祥符区(原开封县)朱仙镇,山东省枣庄市台儿庄镇,江苏省新沂市窑湾镇等大运河沿岸古镇代表应邀参会。《中国大运河蓝皮书》编审专家认为,受邀参会古镇准备充分,提供了大量史实、文化遗存资料,十分有利于“运河城镇篇”的编辑出版。

我省住院医师规范化培训计划招生3200人

本报讯(记者张淑会)7月6日,记者从省卫生计生委获悉,2018年河北省住院医师规范化培训招生工作正式启动,今年计划招生3200人,招生专业为《住院医师规范化培训管理办法(试行)》公布的34个培训专业,重点向全科、儿科、精神科、妇产科、麻醉科等紧缺专业倾斜。

据介绍,今年我省住院医师规范化培训的招生对象为,在我省从事临床医疗工作的高等院校医学类相应专业(临床医学类、口腔医学类)本科及以上学历毕业生;已从事临床医疗工作并获得或具备取得执业医师资格,需要接受培训的单位人;学位衔接需纳入培训的临床医学硕士专业学位研究生(简称“专

硕研究生”)。按照全省统一要求,培训招生工作按照网上报名、现场确认、考核录取、公示报到等程序进行。报名者根据所报培训类别登录河北省住院医师规范化培训综合管理平台(www.hbrct.haoyisheng.com)进行网上报名,报名时间:7月9日00:00至7月25日24:00。专硕研究生报名流程另行通知。